

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «29» жовтня 2019 року

Полтава

№ 2

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 58 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

п.10. Про реорганізацію структурного підрозділу Полтавської державної аграрної академії: факультету економіки та менеджменту шляхом його перетворення в навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

Постійна комісія вченої ради академії – з правових питань та фінансово-господарської діяльності.

10. СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії, голову комісії з правових питань та фінансово-господарської діяльності з інформацією про те, що на розширеному засіданні вченої ради факультету економіки та менеджменту (протокол засідання № 2 від 21 жовтня 2019р.) та на Конференції трудового колективу факультету економіки та менеджменту (протокол засідання № 1 від 28 жовтня 2019р.) було прийнято рішення: «Порушити клопотання перед вченою радою Полтавської державної аграрної академії про реорганізацію факультету економіки та менеджменту шляхом його перетворення в навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій зі структурними підрозділами (кафедрами): економіки та міжнародних економічних відносин, інформаційних систем та технологій, маркетингу, менеджменту, підприємництва і права, публічного управління та адміністрування».

Доповідач зазначив, що спільне рішення колективу факультету економіки та менеджменту було прийнято із врахуванням наступного:

1) Факультет економіки та менеджменту станом на жовтень 2019 року об'єднує 6 кафедр, здійснює підготовку 851 здобувачів вищої освіти денної форми навчання, 630 – заочної форми навчання за 8 спеціальностями, проводить підготовку 47 здобувачів ступеня доктора філософії та має потужну наукову школу. Факультет економіки та менеджменту як структурний підрозділ вичерпав свої стратегічні можливості, доцільним є його реорганізація.

2) Реорганізація факультету економіки та менеджменту шляхом перетворення в навчально-науковий інститут можлива відповідно до правових засад:

п. 7 ст. 33 Закону України «Про вищу освіту»: «Структурними підрозділами закладу вищої освіти можуть бути: навчально-науковий інститут - структурний підрозділ університету, академії, інституту, що об'єднує відповідні кафедри, лабораторії, науково-дослідні центри та експериментальні лабораторії, які провадять освітню діяльність і проводять наукові дослідження»;

п. 9.1. Колективного договору Полтавської державної аграрної академії: «Працівники мають право брати участь в управлінні Академією через загальні збори (конференцію) трудового колективу, професійну спілку, інші органи, уповноважені трудовим колективом на представництво, вносити пропозиції щодо поліпшення роботи Академії, а також з питань соціально-культурного і побутового обслуговування».

Доповідач зазначив, що Конференція трудового колективу факультету економіки та менеджменту, вчена рада факультету економіки та менеджменту клопочуть про підтримку їх рішення, винесення його на голосування членів вченої ради академії.

Писаренко П.В., вніс пропозицію – реорганізувати із 01.01.2010 року структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: факультет економіки та менеджменту шляхом його перетворення в навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій зі структурними підрозділами (кафедрами): економіки та міжнародних економічних відносин, інформаційних систем та технологій, маркетингу, менеджменту, підприємництва і права, публічного управління та адміністрування.

**ВИСТУПИЛИ:**

Аранчій В.І., ректор академії, професор, голова вченої ради академії на підтримку пропозиції щодо реорганізації структурного підрозділу Полтавської державної аграрної академії: факультету економіки та менеджменту шляхом його перетворення в навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій.

Доповідач акцентувала увагу на тому, що така реорганізація цілком знаходиться у площині Закону України «Про вищу освіту», Статуту Полтавської державної аграрної академії та Колективного договору Полтавської державної аграрної академії.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Реорганізувати із 01.01.2010 року структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: факультет економіки та менеджменту шляхом його перетворення в навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій зі структурними підрозділами (кафедрами): економіки та міжнародних економічних відносин, інформаційних систем та технологій, маркетингу, менеджменту, підприємництва і права, публічного управління та адміністрування.

2. Розробити та винести на затвердження вченої ради академії Положення про навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій.

3. Внести зміни у Структуру управління Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах